

РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО и РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

СРЕДА
18

ФЕВРАЛЯ
1948 года.

Цена 20 коп.

Образцово подготовят МТС к весеннему севу

В предстоящих полевых работах большую роль призвана сыграть в районе Севицкая машинно-тракторная станция. На долю ее падает обработать почти шестидесят процентов всего посевного клина. План полевых работ на 1948 год превышает план прошлого года на семь тысяч гектаров в переводе на мягкую пашуту. Значительно выше должно быть пошито качество обработки почвы.

В борьбе за повышение урожайности колхозных полей работникам станции придется приложить много труда, использовать опыт передовых бригад, трактористов и комбайнеров, учесть и изжить недостатки прошлых лет. Главное — нужно во-время и качественно подготовить машины и прицепной инвентарь к весне и иметь хорошие кадры трактористов и комбайнеров, механиков и бригадиров, своевременно обеспечить МТС горючим и смазочными материалами, запасными частями и инструментами. Трактор, вышедший в поле, должен работать без простоев.

Не следует забывать, что от слаженности коллектива и четкой работы машинного парка зависит проведение полевых работ в срок и на высоком агротехническом уровне, а значит и получение высоких урожаев зерновых и пропашных культур. Во-время и качественно подготовить МТС к выезду в поле, значит иметь хорошие результаты летом. Но это нужно проводить именно сейчас — сегодня, ничто не откладывая на завтра и послезавтра.

Весна приближается, а по подготовке к ней в хозяйстве МТС работы еще непочатый край и есть опасение, что при существующих темпах работы она может не справиться с делом. В ожидании ремонта стоят на усадьбе больше половины тракторов и двадцать восемь тракторных плугов. Почти совсем не развернут ремонт сеялок и культиваторов.

Кадры решают успех подготовки и проведения полевых работ. По ним МТС не обеспечена в должной мере. Недостаёт 38 трактористов, шести машинистов и девяти бригадиров. Руководители МТС еще смутно представляют то, как

они в летнее время смогут обеспечить двухсменную работу машинного парка. А чтобы иметь успех в выполнении годового плана и оказать нашим колхозам существующую помощь, это условие в деятельности станции крайне необходимо. Значит вопросом подготовки кадров нужно заниматься сейчас повседневно и очень серьезно.

Не организованы, как нужно, ремонтные работы и руководство ими. Ряд гусеничных тракторов не выпускается из ремонта лишь по причине отсутствия салыников. Нет ряда ходовых подшипников и шестерен. Среди отремонтированных отсутствует подлинное социалистическое соревнование, не применяются новые формы его организации.

Нефтяной над МТС завод имени Киркиж ныне оказывает ей существенную помощь. На ремонте машин от завода работает бригада квалифицированных рабочих. Но этой помощи еще недостаточно. Завод может и должен обеспечить коллектив станции в достаточном количестве запасными частями, сырьем и инструментами и тем усилить темпы выпуска машин из капитального ремонта.

Многие ремонтные бригады имеют хорошие результаты выполнения плана. Бригада тов. Спирина, работая на узле сборки моторов, выпустила из ремонта 24 мотора. Только один тракторист Вилин отремонтировал их десять штук. Хорошо справляются с заданием бригады Калинин и Фомин. Они действительно образцово наладили труд на ремонте. На их примерах нужно воспитывать и сколачивать трактористов в дружную семью, способную преодолевать любые трудности на пути к выполнению очередных задач подготовки МТС к выезду в поле.

Для коллектива машинно-тракторной станции нет и не может быть жалее и почетнее задачи, как помочь колхозам зоны обслуживания хорошо и своевременно обработать почву и получить высокий урожай. На выполнение этого долга должна быть направлена и вся партийно-политическая и воспитательная работа среди трактористов и машинистов.

МОЛОДЫЕ ЛИТЕЙЩИКИ

Замечательно работает молодежь литейного цеха Станкостроительного завода. Она соревнуется за досрочное выполнение февральского плана ко Дню Советской Армии. Среди молодых литейщиков особенно выделяется формовщик Алексей Хромов. Он пришел в цех всего семь меся-

К сведению граждан города

Исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся установил следующую очередь приема посетителями членами исполкома.

Председатель горисполкома М. А. Швецов принимает посетителей по вторникам и субботам.

цес назад, но уже не уступает в работе колхозникам производств. Хромов ежедневно перевыполняет смежное задание на 50—70 процентов. По две нормы выработки дает формовщик Михаил Соловьев и Константин Смичков, который наряду с формовой производит и заливку своих форм.

Заместитель председателя К. П. Завьялов — по средам и пятницам. Заместитель председателя Б. М. Андреев — по четвергам. Секретарь горисполкома А. С. Котлов — по понедельникам. Прием посетителей с 10 до 14 часов.

В честь 30-летия Советской Армии

Рабочие и служащие фабрики имени Абельмана готовятся достойно встретить праздник — День Советской Армии. Уже в первой декаде февраля они добились перевыполнения заданий на 4 тонны пряжи и 62 тысячи метров ткани.

Целью бригады, комплекты в честь знаменательной даты встанут на стахановскую вахту, добиваясь вендоких успехов. Ткачихи Волкова, Хилевина, Кочубеева и другие взяли обслуживание по 12 станков каждая, вместо 8—10. Переход на высокоплотную работу передовыми стахановцами позволил фабрике пустить дополнительно в эксплуатацию 32 платовых станка. Производительность труда значительно выросла.

Славно трудится бригада прядельщиц, руководимая Болотниковой; состоящая исключительно из молодых рабочих, недавно окончивших школу ФЗО. Она ежедневно дает по полу-

торы нормы и больше.

Тазоходовщица Кушанин, ленточница Кузьмина, банкаброшиница Зеленцова, ватерщица Хоухина, ткачиха Иванова недавно считались средними рабочими по выработке норм. Учась стахановским методам труда, они достигли производительности труда передовых работниц фабрики.

В январе фабрика перевела 50 процентов всего ткацкого оборудования на повышенные скорости, дающие возможность предприятию уже сейчас перевыполнить план на 13 процентов. Ко Дню Советской Армии все остальное оборудование будет переведено на высокие скорости.

Заслуживает внимания инициатива работников ткацкой фабрики, которые по-большепетски начали борьбу за чистоту рабочих мест.

Так абельмановцы встречают 30-ю годовщину Советской Армии.

И. Леонтьев.

За рентабельность предприятия

На днях состоялся партийно-хозяйственный митинг Экекаторного завода, где был заслушан доклад директора завода тов. Петрова о работе коллектива в 1947 году и задачах на 1948 год.

Докладчик и все выступавшие в прениях говорили о необходимости организовать решительную борьбу с браком продукции, особенно в литейных цехах. Брак сильно тормозит ритмичную работу предприятия. Так во второй декаде января завод имел выполнение производственной программы всего на 20—25 процентов. Отсюда, в основном судьба выполнения плана решалась только в третьей декаде. Такая лихорадочная работа приводила к неурочным перерасходам заработной платы по сверхурочным

работам, вызвала большие простои — все это привело к удорожанию себестоимости экекатора.

Экекаторщики решили дать Родине экекаторов больше, чем в два раза по сравнению с прошлым годом, добиться высокопроизводительной работы без государственных дотаций, давать прибыль. Для этого необходимо, чтобы хозяйственные руководители, партийная, профсоюзная и комсомольская организации повседневно заботились о развертывании социалистического соревнования, о создании условий для роста передовиков производства, организовали борьбу с производственными потерями, мобилируя все внутренние резервы на выполнение и перевыполнение плана.

В. Запугос.

По Советскому Союзу

Новый рекорд на шахтах Горловки

Следя за примером забойщика коммуниста Александра Туренкова 15 февраля на Горловской шахте имени Сталина достигнута новая рекордная производительность при отбойном молотке. Забойщик этой шахты Александр Салыников вырубил 513 тонн угля, что составляет свыше 54 сменных норм. Он работал в двухступенной 96-метровой лаве. За ним

крепил лаву 8 опытных шахтеров.

Выдающийся успех был достигнут благодаря идеальной подготовке рабочего места, организованной начальником участка № 23 тов. Шишковым. Вывозку нарубленного угля обеспечила машинаэлектровозов тт. Мельников и Заградская.

Успехи лесной промышленности Литвы

Большого успеха в январе добился лесозаготовитель Литвыской ССР. Они завершили январское задание по заготовке леса токов.

на 160 процентов и по вывозке — 157,4 проц. Семь узлов выкопировали сезонный план лесозаготовочных токов.

Новые машины для колхозов

Кушвинский завод Свердловского областного металлургического завода начал серийный выпуск лесопильных рам для колхозов. Новая машина портативна, проста по своей конструкции и может

быть установлена в каждом электрифицированном колхозе. Изготовленные агрегаты для производства в колхозах кирпича начал Свердловский завод Министерства строятельного и дорожного машиностроения.

Стипендии имени Ползунова

В Уральском индустриальном институте имени Кирова установлены две стипендии в честь великого русского изобретателя И. И. Ползунова.

Стипендия назначается студенту энергетического факультета ветерану Отечественной войны Волкову и студенту механического факультета тов. Владиславскому. Оба они отличники учебы.



Кизеева Мария Константиновна — Герой Социалистического Труда, заведующая колхоза «Звезда Ильича», Канского района, Красноярского края. Звание Героя Социалистического Труда присвоено М. К. Кизеевой за получение урожая шпешкины 35,92 центнера с гектара на пашах 8 гектаров.

Фото С. Малишкова. Прессклише ТАСС.

